
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de aanvragers stel ik
voor, het spoeddebat over mogelijke wachtlijsten voor
het pgb alsmede het spoeddebat over een eerder verzoek
van de NAVO voor het leveren van trainers buiten
Uruzgan van de agenda af te voeren.

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van volgende
week:
- het debat over de Voorjaarsnota 2010 met de volgende
spreektijden: 12 minuten voor de fracties van de VVD en
de PvdA, 10 minuten voor de fracties van de PVV en het
CDA, 7 minuten voor de fracties van de SP, D66 en
GroenLinks, 5 minuten voor de fracties van de Christen-
Unie, het SGP en de PvdD;
- de suppletoire begrotingen naar aanleiding van de
Voorjaarsnota.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de PvdA-fractie benoem
ik:
- in de Tijdelijke commissie onderzoek financieel stelsel
het lid Vermeij tot lid in de bestaande vacature.

Op verzoek van de D66-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Justitie het lid Schouw tot
lid in plaats van het lid Pechtold en het lid Berndsen-
Jansen tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties het lid Schouw tot lid in plaats van het
lid Pechtold en het lid Berndsen-Jansen tot lid in de
bestaande vacature en het lid Pechtold tot plaatsvervan-
gend lid in plaats van het lid Van der Ham;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid Van der Ham tot lid in plaats van het
lid Pechtold en het lid Dijkstra tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken het lid Hachchi tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
Van Veldhoven-van der Meer tot lid en het lid Hachchi tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Berndsen-
Jansen tot lid in plaats van het lid Pechtold en het lid
Hachchi tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer het lid Van Veldhoven-van
der Meer tot lid in plaats van het lid Van der Ham en het
lid Verhoeven tot lid en het lid Koolmees tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Koolmees tot lid in plaats van het lid Van der Ham en
het lid Verhoeven tot lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Van Veldhoven-van der Meer tot
lid in plaats van het lid Van der Ham en het lid Verhoe-
ven tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken het lid
Schouw tot lid in plaats van het lid Pechtold en het lid
Hachchi tot lid in de bestaande vacature;
- in de algemene commissie voor Wonen Wijken en

Integratie het lid Koolmees tot lid in plaats van het lid
Van der Ham en het lid Verhoeven tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Financiën het lid Koolmees
tot lid in plaats van het lid Koşer Kaya en lid Verhoeven
tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Van Veldhoven-van der Meer tot lid in plaats van het lid
Van der Ham en het lid Verhoeven tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Dijkstra tot lid in de bestaande vacature
en het lid Van der Ham tot plaatsvervangend lid in plaats
van het lid Pechtold;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid Dijkstra tot lid in plaats van het lid Koşer
Kaya en het lid Van der Ham tot lid in de bestaande
vacature en het lid Koşer Kaya tot plaatsvervangend lid
in plaats van het lid Van der Ham;
- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin het lid
Van der Ham tot lid in plaats van het lid Koşer Kaya en
het lid Dijkstra tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven het lid
Koolmees tot lid in plaats van het lid Koşer Kaya;
- in de commissie voor de Werkwijze het lid Schouw tot
lid in plaats van het lid Van der Ham.

Op verzoek van de fractie ChristenUnie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Justitie het lid Rouvoet tot
lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties het lid Slob tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid Slob tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Slob tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Wiegman-van Meppelen
Scheppink tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Financiën het lid Rouvoet
tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven het lid
Rouvoet tot lid in de bestaande vacature.

Voorts deel ik mede dat ingevolge artikel 69, lid 2, van
het Reglement van Orde voor de volgende moties de
termijnen zijn vervallen: 31954, nr. 26, 29684, nr. 80 en
28684, nr. 270.

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van heden het
VAO Landbouwraad, inclusief stemmingen, met als
eerste spreker het lid Ouwehand van de Partij voor de
Dieren.

Verder stel ik voor, toe te voegen aan de agenda van
hedenavond het VAO kinderopvangtoeslag, met als
eerste spreker het lid Van Gent.

Ik stel voor, aan de agenda van volgende week toe te
voegen het VAO fietsen, met als eerste spreker het lid De
Rouwe van de fractie van het CDA.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Agema.
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Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Dementerende
bewoners van een verpleeghuis in Warmond krijgen
vanaf 1 juli limonade in plaats van soep, terwijl de
bestuurders vertrokken zijn met 7 ton aan vertrekbonus-
sen. Dat vinden wij zo schandalig dat wij daarover graag
een spoeddebat willen voeren.

Mevrouw Leijten (SP): Ik steun dit graag. Bovendien
verzoek ik om de antwoorden op de schriftelijke vragen
over deze vertrekbonus die ik eerder heb gesteld, ter
beschikking te hebben, zodat wij die kunnen betrekken
bij het debat.

De voorzitter: Het woord is aan ... ik heb een totale
black-out qua namen. Mevrouw Van Toorenburg, ik geef
u het woord!

Mevrouw Van Toorenburg (CDA): Ik wou u even laten
bungelen, mijnheer de voorzitter!

Dit soort berichten is altijd schokkend. Wij krijgen
graag een brief van het kabinet om na te gaan wat hier
aan de hand is.

De voorzitter: Mevrouw Agema, u heeft voldoende
steun voor een spoeddebat. Wij zullen het proberen toe
te voegen aan de agenda van volgende week.

Mevrouw Agema (PVV): Deze maatregel gaat per 1 juli
in. Mijn verzoek is om het spoeddebat voor die tijd te
plannen, als dat mogelijk is.

De voorzitter: Wij zullen het proberen. Het stenogram
van dit gedeelte van de vergadering zal worden
doorgeleid naar het kabinet.

Voorzitter
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